

►温暖2020 我是辽宁人②

# 遇醉汉睡公路 他停车守护20分钟

“我就寻思这要是真被车轧了，他也完了，谁开车轧着他，也完了，就毁了两个家啊……”

不知遇到啥事，“多喝了几杯酒”的刘某竟然躺在车来车往的公路上睡着了。多亏好心司机金宝福停下车守护了20多分钟，又报警把他送回家中。

5月17日晚，60多岁的老金开着自己的宝骏轿车从桓仁县城回雅河乡，晚9时许到了雅河小学附近，当时天已经全黑下来了，“这段路没有路灯，道上漆黑一片。”

“离雅河小学也就100多米吧。”老金告诉记者，借着车灯的光亮，他看到公路上好像躺着个人。“别是谁被车撞了吧！车开过去我又掉头回来了。”

减慢车速，老金确认自己刚才避让过去的真的是个人，就躺在公路中间。老金把车靠边停下走了过去，不过没敢走近，虽然自己的车里装了行车记录仪，“但还是小心为好，万一遇到碰瓷的呢？”



民警呼喊醉倒睡在公路中间的男子，右边是守护20分钟的老金。警方供图

可是还没等靠近，老金就闻到了浓浓的酒味，看来是这位喝多了。老金试着把人喊起来，招呼了几声，睡在公路中间的男子根本没反应。

这时，已经有不下10辆大车小车从路上经过，每一辆几乎都是擦着男子的头或脚呼啸而过。老金一看不行，这要是自己走了，说不准哪个不小心的司机就把睡得正香的男子给碾轧了，“他完了，谁轧他谁也完了。”

因为不知道男子具体状况，老金没敢挪动男子，就把自己的车灯晃在男子身边，自己也在边上守护，看到有车过来就举手示意减速慢行。

就这样看护了20多分钟，男子还是一点醒来的意思都没有。老金感觉这么下去也不是个办法，“再说万一喝太多酒精中毒了呢？”干脆打电话报了警。

雅河派出所民警李载哲、辅警李万欣迅速赶到现场，这时躺在公路中间的男子还打上呼噜了。民警尝试着叫醒该男子，也是没有任何回应。

为了不影晌正常交通，也是担心万一，民警确认该男子只是喝醉了酒、身上没有其他伤情之后，把他抬到了路边安全地带。经过多次呼喊、拍打，该男子终于微微睁开了眼。

见状民警又把男子扶上警车，买来矿泉水让他醒醒酒。

10多分钟后，男子意识有些清醒了，说自己姓刘，晚上“太开心了，多喝了几杯酒，一个人走回家，走到这里就瘫倒在公路上睡着了。”

除了记得自己喝酒醉倒，刘某几乎什么都不记得了，家人的电话也都记不得了。民警多次与其沟通，才问出了其家庭住址，也是在雅河乡，和老金邻村，不过两人并不认识。

为了确保安全，民警开车把刘某送回了家。

老金也终于能放心离开了。他说，其实自己也有些担心“沾包”，但是一想如果真出事就会毁了两个家庭，还是选择了停车查看并守护。

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

## 新闻到底：《车祸送医 医院120收费高遭质疑》②

新闻闪回：去年10月22日，抚顺市抚顺县峡河乡荒地村，王刚(化名)驾驶摩托车载着母亲行驶中撞伤一位70多岁的村民，三人不同程度受伤。抚矿总医院一辆120急救车将3名伤者接回医院救治。王刚的父亲王玉民表示听从医生要求按每人800元交了2400元押金，之后发现此次120急救车不但收费远高于抚顺市现行标准，而且收费项目也存在疑问。

# 抚矿总医院：辞退司机 处罚医生 调离120负责人

本报报道抚矿总医院120急救车收费问题后，该院相关工作人员向记者表示将尽快与当事人接触，详细调查后拿出处理方案。

该院15日作出的《关于调查处理120收费投诉问题的情况反馈》表示，这是医务人员造成的错收费用问题，造成不良影响。解决办法是退还当事人错收费用、对当班120司机予以辞退、对当事医生处以经济处罚、

将120负责人调离岗位。

5月19日，辽沈晚报记者电话联系王玉民，他表示已经拿到抚矿总医院的退款和赔偿共计7000元，“医院仔细核对了收费项目，这个数应该是按照多收部分退一赔三算出来的，我们对这个解决结果满意。”

抚矿总医院相关工作人员向记者表示，该院作出了《关于调查处理120收费投诉问题的情况反

馈》：当事出诊医生为临时借到120的内科医生，对收费政策解读有误，错收患者费用，使患者遭受经济损失，对社会造成不良影响。这是一起医务人员责任心不强、业务不熟练、工作不认真造成的错收费用问题，根据医院相关规定，退还患者错收的费用、对当班120司机予以辞退、对当事医生进行经济处罚、将120负责人调离岗位。

《情况反馈》还显示：抚矿总医院

认真吸取教训，对120工作流程进行梳理，严格收费管理，加强科室人员培训，增强员工责任感和使命感，同时举一反三加大监督检查力度，杜绝此类事件再次发生，更好地为患者服务。在今后的工作中，抚矿总医院将认真整改，提升服务质量。感谢广大市民对医院的信任和认可，感谢新闻媒体对抚矿总医院的监督。

辽沈晚报记者 李毅

# 车祸现场偷伤者包 怕被发现埋起来

一场意外发生的车祸，就在司机和路人都在忙着照顾伤者时，却有人趁乱盗窃，当伤者家属赶到医院办理住院手续时，才发现装有身份证和手机的包在车祸现场丢失了。

“接到报案的时候真是特别气愤，这种乘人之危的行为太恶劣了。”接警的锦州市公安局古塔公安分局敬业派出所所长李洪涛说，民警卯足了劲儿尽快把这个人找到，也给本就意外受伤的受害人一个心理上的安慰。

民警调取现场视频监控录像显示，受害人在斑马线横过马路的过程中，被一辆面包车撞倒，随身携带的包掉落在车体的右后方。

监控中，一个黑衣男子捡起了包，会是他拿走的吗？画面中男子将包捡起后特意放回了伤者的身边，很多路人都围过来帮忙。

这时一个骑电动车路过车祸现场的“好心人”引起了民警的注意，“别人都是站着，他蹲下来假装给伤者垫起头部，然后又观察了半天拿着包跑了。”民警说由于案发地位于交通繁华地段，还是“五一”小长假，车流、人流量较大，为整个案件的侦破造成了很大的难度。

通过一个监控一个监控的逐一排查，嫌疑人的踪迹在一处监控死



嫌疑人假意关心却偷走了受害人的包。

监控截图

角的位置消失了。

民警选择“倒放”追踪，路口监控和挨家挨户排查民用监控录像相结合，经过十几个小时的耐心排查，终于将违法嫌疑人的整个车行过程予以还原，确定了该嫌疑人的活动范围。在附近小区的逐一排查走访中，警方发现与案发时吻合的电动

车，最终确定了法嫌疑人张某的身份，并于当日成功将其抓获。

经审讯，张某供述自己一直想换个手机，当天猜测到包里会有手机，发现伤者也不太清醒，就拿走了。因为担心被人发现，他将包和手机埋到了人迹罕至的一处空地，准备过段时间再将藏匿的手机拿出



嫌疑人将包藏在土坡处。警方供图

来使用。

目前，嫌疑人张某因盗窃罪，警方依法对其作出行政拘留13天的行政处罚。受害人失窃的物品被悉数追回后物归原主，其身体状况经过医治已无大碍。

张准禹 辽沈晚报驻锦州特约记者 张墨寒

## 丹东开通学生临时专车 定制公交

丹东市教育局、市交通运输局、市公交总公司合力为高中、初中、小学复课做好交通运输保障工作，将根据学生乘坐公交线路人员统计情况，分两阶段开通学生临时专车和定制公交服务。

### 第一阶段开通临时专车

1. 开通学生临时专车配车标准

丹东市内主干线路上学或放学学生乘车统计为50至100人次，发一车次，依此类推。

2. 在8条公交线路上新开通学生临时专车

按照开通临时专线原则，对照丹东市教育局统计的学生乘车数据制定各公交线路学生临时专车方案，拟开通8条依附于线路的学生专车，投入33辆公交车(班次根据实际乘车学生人数随时调整)，于2020年5月18日至20日进行试运行，公交总公司将根据实际客流情况及时优化并完善运营方案。

### 3. 学生临时专车发车时间

由于各高中、初中、小学实行错峰上下学，专车发车时间优先安排中间时间段，上学发车时间以专车到达终点站时间比上学时间提前10分钟左右为准，放学发车时间比放学时间推后20分钟为准。

### 第二阶段提供定制公交

自丹东二中搬迁至新区、一中搬迁至兴三路后，丹东公交一直与这两所重点高中保持联系，提供学生专车服务。公交总公司将继续以原有模式为丹东二中、丹东一中提供专车服务。

学生临时专车试运行后，公交总公司将根据实际客流情况，对发车时间和班次进行逐步优化调整，同时视各学校实际情况，与各学校深入沟通，由校方向公交总公司提出申请，在保证客流量稳定、出行方向相对统一的前提下，参照二中、一中学生专车模式，以学校为单位，提供定制公交服务。

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳